

国庆长假天气给力:凉快又少雨

冷空气骚扰江苏带来4-7℃降温,明晨最低仅12℃,出门最好带件外套



快报讯(记者 刘伟伟)经历了前晚的电闪雷鸣“大片”,昨天南京飘起了小雨,随着冷空气的靠近,今天降雨慢慢停歇,但是气温将出现明显下降。

省气象台预计,此次冷空气过程的降温幅度有4-7℃,最冷时段在明天,也就是长假首日的早上,全省最低温度只有12℃,白天的气温

将明显回升。

据省气象台消息,国庆长假期间,全省多晴好天气,10月1日傍晚前后到夜间,江淮之间及淮北地区有一次阵雨天气,10月2日到5日早上,部分地区有轻雾。另外,3日、5日分别有两次弱冷空气影响,好在气温不会有大幅度变化。总的来说,节日期间,江苏的天气较好、气温适宜,利于出行。

不仅是江苏的天气不错,整个国庆假期,影响我国的冷空气较弱,气温接近常年;大部地区降水稀少,江南、华南等地天气晴好,东北、华北等地有过程性降雨;全国范围内不会出现持续性雾或霾,也无台风登陆。

江苏天气展望	
9月30日	苏南地区阴转多云,其他地区多云到晴;苏南地区西北风3-4级转东北风并逐渐增强到5级阵风6-7级,其他地区东北风5-6级阵风7级
10月1日	白天多云,傍晚前后到夜里江淮之间及淮北地区多云到阴,部分地区有阵雨;江淮之间北部和淮北地区12-23℃,其他地区15-26℃
10月2日	全省东南部阴转多云,其他地区多云到晴;偏西风转偏北风3-4级;江淮之间北部及淮北地区15-24℃,其他地区16-26℃
10月3日	晴到多云;东北风3-4级,江淮地区14-21℃,其他地区17-24℃;早上部分地区有雾
10月4日	多云到阴;偏东风2-3级;江淮之间北部及淮北地区12-22℃,其他地区14-24℃;早上部分地区有雾
10月5日	沿江苏南阴到多云,其他地区多云;偏北风3级;淮北地区15-24℃,其他地区17-25℃;早上部分地区有雾
10月6日	多云到晴;偏北风4级左右,沿海海面7-9级;江淮之间北部及淮北地区14-23℃,其他地区14-24℃
10月7日	全省多云到晴;东北风4级左右;淮北地区12-21℃,东南部17-23℃,其他地区15-23℃

南京天气展望	
9月30日	阴到多云,西到西北风转东北风4到5级阵风6级,18-23℃
10月1日	多云到阴,偏东风3级,14-23℃
10月2日	多云到晴,偏北风3-4级,17-25℃
10月3日	晴到多云,东北风4级,16-24℃
10月4日	多云到阴,偏东风3-4级,15-24℃
10月5日	多云,东北风3级,16-25℃
10月6日	多云到晴,东北风4-5级,14-24℃
10月7日	晴到多云,东北风3-4级,15-23℃

出行

油价

“五连跌”送福利,92号国V降至7.33元/升

快报讯(记者 张瑜)昨晚24时起,国内成品油价迎来“五连跌”,根据江苏省物价局通知,江苏93号国IV汽油和92号

国V汽油每升均降8分钱,0号柴油每升降9分钱,苏北五市所用的93号国IV汽油降至7.14元/升,而沿江八市的92号国V汽

油降到了7.33元/升,算是降到了近两年来的最低值。这次油价下调,是近十年来油价首次“五连跌”。

高速

“避堵神器”来了,能看实时路况

快报讯(记者 毛丽萍)明天零点起,小车(7座以下小型客车)免费啦,这顿“免费大餐”一直可以持续到10月7日24时,小客车免费专用通道仍然不落杆,不发卡。根据分析预测,国庆长假期间江苏高速公路路网日均交通流量约为205万辆,交通流量最高峰值预计明天出现,届时将突破245万辆。不过,相关部门认为,出行有高峰,返程将会

比较平缓,5日开始就会陆续有车返回,但路网大流量运行状态会从5日一直持续至7日24时。

与往年不同的是,今年国庆出行有了“避堵神器”,省高速公路联网中心推出了名叫“e行高速”的手机APP,用智能手机扫描以下二维码,装个APP就可在家提前预知全省高速的实时路况,还可以成为路况播报员,及时将路上的情况反馈。



苹果 IOS
系统可扫描二维码下载安装



安卓系统
可扫描左侧二维码下载安装

地铁安检范围扩大,17个站点不定期抽检

快报讯(记者 毛丽萍)奥运会后,南京地铁保留了南京站、南京南站、新街口、鼓楼站的进站安检,其余车站安检全部撤销,但从昨天早晨开始,这些被撤销安检的车站开始逐步恢复安检。率先恢复安检的奥

体东站,昨天一上午查扣了两瓶发胶、六瓶建筑胶水。现代快报记者了解到,除了目前正常安检的4大站(南京站、南京南站、新街口、鼓楼站)外,今后将有17个客流较大的站点不定期“抽检”。

地铁相关负责人表示,从昨天起一直到明年1月31日,保留了安检设备的车站都会轮流开展安检,“一般来说,每个星期抽一座车站开展安检,具体哪座,保密,不会提前向社会公布。”

明天起,10号线末班车运营时间延长40分钟

快报讯(通讯员 地轩 记者 毛丽萍)国庆7天长假将至,现代快报记者获悉,南京地铁已出台国庆运输方案,计划加开950列次。另外,自10月1日起,10号线运营时间延长40分钟。

延长后,雨山路(往安德门方向)末班车为23:00,安德门(往雨山路方向)末班车为23:40。

另外,需要提醒的是,节日期间,南京站、南京南站、禄口机场站三个交通枢纽站将迎来

出行客流高峰,同时新街口商贸中心区,苜蓿园、大行宫、三山街风景游览区及其他客流大站,预计在个别时段内将出现短时客流高峰,建议广大市民错峰出行。

长途

小红山“地下车站”昨天启用

快报讯(记者 毛丽萍)为了迎接国庆大客流,南京汽车客运站(即小红山站)昨天特意在地下负一层开辟了一个地下候车大厅。据介绍,今天的客流将更大,车站将严格实施限时30分钟进站的措施,并引导早到的旅客到汽车站的地下候车大

厅去购票休息。

地下车站里,人工售票大厅有10个窗口对外开放、自助售票区有17台自助机可以办理网购购车票出票手续,“我们安放了近700个坐椅,供旅客进行休息,保障旅客到了车站至少不会流落在外面,有地方休息。”

南京汽车客运站副站长花有梅提醒,今年通过网购的方式买车票的旅客特别多,今天预计有一半的旅客是提前在网上买好票的,但是有一点必须注意,国庆期间,网购购车票的旅客无法直接刷身份证乘车,必须先取票再乘车。

游玩



听黄梅戏、放“漂流草”、寻宝国庆游园,欢乐多多。戏曲爱好者,可以到南京阅江楼听黄梅戏;小朋友,可以到白鹭洲公园放“漂流草”;雨花台景区开通了微信自助讲解服务,游客扫描纪念馆门厅处的景区公众微信二维码,即可收到纪念馆语音讲解目录;10月3日起,江苏科技馆将推出“我们珍贵的地球”大型专题科普展览。

通讯员 冯智勇 张洪 贾志荣 现代快报记者 刘伟娟 胡玉梅/文 赵杰/摄

全国15家5A景区免费 江苏占4家

快报讯(记者 刘伟娟)昨天,全国175家5A级旅游景区票价排行榜出炉,门票均价已达108元。其中,免费景区为15家。现代快报记者了解到,江苏共有17个5A级旅游景区,票价百元以上的8家,票价百元以下的5家,还有4家免

费。全国175家5A级旅游景区票价排行榜显示,门票价格最高的达到250元,最低的是10元。两者相差240元。就江苏而言,票价百元以上的景区共有8家,如无锡灵山景区,票价210元;常州恐龙园,票价200元。

江苏17家5A级景区票价

票价百元以上的8家:

无锡市灵山景区,票价210元;
常州市环球恐龙城休闲旅游区,票价200元;

中央电视台无锡影视基地三国水浒景区,票价150元(三国90元,水浒85元);

苏州市沙家浜虞山尚湖旅游区,票价150元(联票价格);

扬州市瘦西湖风景区,票价135元;
常州市天目湖景区,票价120元;
无锡市鼋头渚景区,票价105元;
苏州市同里古镇景区,票价100元。

票价百元以下的5家:

苏州园林(拙政园、虎丘山、留园),票价90元;

苏州市周庄古镇景区,票价88元;
姜堰市溱湖旅游景区,票价80元;

南通市濠河景区,票价75元;
镇江金山、焦山、北固山旅游景区区,票价50元。

景区门票免费的4家:

南京中山陵园风景区、南京夫子庙、苏州市金鸡湖景区、苏州市吴中太湖旅游景区。

发改委:严控景区门票价格上涨

国家发展改革委社会发展司副司长彭福伟29日在接受中国政府网在线访谈时说,当前我国5A级景区中门票价格大多已过百元,部分甚至超

过300元,占我国居民月收入比例远远高于国外的景区。我国在规范景区门票价格方面要充分体现公益性,严格控制价格的上涨。据新华社